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Верховна Рада України на засіданні 30 квітня ухвалила Закон щодо місць поховання
загиблих осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність
України (законопроєкт за реєстр. № 13693).

Закон врегульовує питання щодо створення військових меморіальних кладовищ в областях
України.

Він унормовує питання щодо єдиних підходів до створення, утримання в належному стані та
охорони місць поховання загиблих захисників України, а також визначає такі поняття як
«почесне поховання», «військове меморіальне кладовище», «військове кладовище», «сектор
військових поховань».

Передбачено, що вилучення земельних ділянок із постійного користування для розміщення
Національного військового меморіального кладовища (за винятком військових меморіальних
кладовищ, які є його невід’ємними складовими) може здійснюватися без погодження
землекористувача, який належить до державної власності.

Наявність на земельній ділянці території Смарагдової мережі та/або структурних елементів
екологічної мережі не є підставою для заборони зміни цільового призначення такої земельної
ділянки для розміщення на ній Національного військового меморіального кладовища та
військових меморіальних кладовищ.

У разі вилучення земельної ділянки для розміщення Національного військового меморіального
кладовища, військових меморіальних кладовищ за згодою землекористувача йому може бути
передано у користування іншу земельну ділянку державної власності. При передачі земельної
ділянки на заміну, збитки землекористувачу, пов’язані з вилученням земельної ділянки, не
відшкодовуються.

Однією з ключових прийнятих змін є скасування обмежень щодо поховання на Національному
військовому меморіальному кладовищі загиблих із непогашеною або незнятою судимістю за
умисні злочини.

Також передбачено створення спеціальної комісії Міністерства у справах ветеранів України,
яка прийматиме рішення щодо поховання та перепоховання осіб, які на день смерті мали
судимість, а також перепоховання борців за незалежність України у XX столітті та, у
виняткових випадках, членів їхніх сімей.
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